
Société de tir Le Rupalet – Case Postale 1 – 1185 Mont-sur-Rolle

Procès-verbal de l’assemblée générale
Vendredi 6 février 2026 

13 membres sont présents.
Se sont excusés : Jean-Marie Cremet, Christian Maillardet, Daniel Villard, Grégoire Rista ainsi que 
Camille et Jean-Michel Walther.

En ouverture de l’assemblée, une minute de silence est observée en mémoire des tireurs disparus au 
cours de cette année.

Approbation de l’ordre du jour
L’ordre du jour est accepté tel que présenté à l’unanimité des membres présents.

Approbation du procès-verbal de l’AG 2025
Le procès-verbal est accepté à l’unanimité des membres présents.

Admissions & démissions
Madame Estelle Palama a rejoint la société.

Dvaid Vuillemier, Régis Urweider et Clément Carlucci ont quitté la société au 31 décembre 2025.

Rapport du président
Dans son rapport, Sébastien Kessi souligne que 2025 fut une année chargée avec l’organisation du 
tir en campagne et l’accueil du tir interabbaye. La charge logistique étant élevée, il a été décidé de ne 
pas organiser le tir populaire en 2025.
À noter aussi le déplacement d’une délégation de cinq membres au tir cantonal du Tessin en juillet. 
Trois tireurs ont réussi la médaille. Une première médaille cantonale pour Joséphine et 
TristanGordon. Ces sorties sont des moments précieux et renforcent l’esprit de camaraderie qui fait 
la force de la société. En 2026, une délégation de la société se rendra au tir fédéral aux Grisons.
À relever au niveau de la formation, l’obtention du brevet de directeur jeunes tireurs pour Joséphine 
et Tristan Gordon, ainsi que le brevet de moniteur 300m pour Jean-Michel Walther.
Il exprime sa gratitude envers le comité pour le travail accompli durant cette année, qui marque sa 
dernière année en tant que président.
Après 14 ans au comité, dont six comme président, Sébastien remet son mandat et quitte le comité.

L’assemblée l’applaudit.

Rapports des membres du comité
Infrastructures
Les travaux suivants ont été exécutés en 2025 :

 Mise en place des panneaux « Danger de tir » et des  barrages;

 Remplacement des tôles de la ciblerie ;

 Réparation d’un store côté pas de tir.

Les travaux prévus pour 2026 :
 Boucher les fissures dans le béton du toit de la ciblerie ;

 Faire la seconde couche de peinture sur l’arche.
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La société souhaite aussi rénover la partie stalles :

 Changer la moquette ;

 Changer les pas de tir ;

 Refaire les cale-pieds ;

 Poser de la moquette aux murs.

Il faut aussi repeindre la buvette, la cuisine et les toilettes avec de la peinture lavable et

appliquer un antifongique sur le plafond des toilettes.

Extérieurs :
 Élagage à demander chaque année via la commune (avant mars) ;

 Construire un escalier vers l’entrée de la ciblerie ;

 Mettre un géotextile sur la butte et derrière la cible.

Travaux prévus pour 2027 :
 Vidange des récupérateurs (4 personnes de la société)

 Rénovation lourde de la ciblerie (injection de béton)

Événements
Cette année, il n’y a pas eu de Tir populaire en raison du tir interabbaye au mois d’août. 

Les 14, 23 et 24 mai, le Tir en campagne s’est à nouveau déroulé à Mont-sur-Rolle après l’avoir accueilli en 
2021 sous trois jours ensoleillés. Nous tenons à remercier l’ensemble des bénévoles qui ont œuvré durant ces 
trois jours (secrétaires, moniteurs et buvette) pour leur engagement afin que l’événement se déroule sans 
encombre.

31 juillet, Fête nationale
Comme chaque année, la société de tir Le Rupalet est présente pour l’aide au déroulement de cette 
soirée. Nous tenons à remercier Joséphine et Tristan Gordon de même que Sébastien Kessi pour leur 
présence et leur implication lors de cet événement. Ils nous ont aidés lors de la vente durant le repas. 

Un petit rappel : la soirée du 31 juillet est organisée par les sociétés de Mont-sur-Rolle (jeunesse, tir, 
unihockey, gym, lutte et Chantevigne) ainsi que par la commune. Il s’agit bien entendu de la fête 
nationale avec le concert de la fanfare et le traditionnel feu. La société y participe pour montrer son 
engagement au sein de cet événement local. De plus, la participation de volontaires permet de 
rapporter de l’argent pour le tir. J’aimerais rappeler qu’il est tout de même compliqué de trouver des 
volontaires, mais notre « engagement » est important. Un joli point positif pour la participation au 31 
juillet est que le repas est offert aux bénévoles. Sans notre présence, il n’y a pas de rentrées 
d’argent.



Société de tir Le Rupalet – Case Postale 1 – 1185 Mont-sur-Rolle

Tir populaire
Nous nous réjouissons d’organiser à nouveau le tir populaire, qui aura lieu en septembre 2026 et qui sera un 
des points d’orgue de cette saison de tir. Nous espérons vous voir nombreux, car sans votre implication, il 
n’est pas possible d’organiser ce tir.

Comptes 2025
Nous avons réalisé un bénéfice de CHF 5020.59 sur l’exercice. À relever une hausse 
importante du revenu des locations. Ceci est dû au fait que la buvette est très populaire 
auprès de la population et aussi, grâce aux revenus de la location à l’Abbaye de Perroy.
Pour 2026, le budget établi prévoit un bénéfice de CHF 1675.-

Rapport des vérificateurs des comptes
Dans son rapport, la commission salue la bonne tenue des comptes par le caissier Michaël 
Duc. Après pointage de toutes les pièces comptables, la commission n’a aucune remarque à 
formuler et recommande l’acceptation des comptes pour l’année 2025.

L’assemblée approuve le rapport et donne décharge au caissier et au comité pour la 
gestion de l’année 2025.

Rapport de tir 
Programme obligatoire
La société a organisé cinq demi-journées de tirs militaires pour 2025. La participation a encore une 
fois augmenté pour atteindre 149 participants. Sur ce chiffre :

 126 personnes étaient astreintes

 130 ont eu droit aux prestations

 6 ont effectué une première répétition

 0 restés

Les tirs militaires représentent une source de revenus importante pour la société, mais cela exige aussi un 
engagement de la part des membres et, surtout, des moniteurs. Chaque année, nous peinons à garnir tous les 
postes nécessaires au bon déroulement des tirs. Il serait bien que les moniteurs se mobilisent pour ces 
journées. Les dates sont connues lors de l’AG.

Concernant les feuilles de tir ; je constate une nette amélioration dans leur tenue. Une amélioration 
saluée par l’officier de tir. Rien n’est acquis et il faut continuer à être vigilant.

Affaire Kelly
En 2025, un tireur astreint a été amendé pour ne pas avoir participé aux tirs de 2024. La personne 
était repartie avec sa feuille de tir. Bien que le tir soit inscrit dans son livret, les résultats n’ont pu être 
validés dans le SAT. La commission de tir cantonale a diligenté une enquête et établi la 
responsabilité de la société. Pour l’instant, nous n’avons pas connaissance d’une éventuelle sanction 
envers la société.

Tir en campagne 2025
La société a organisé le tir fédéral en campagne selon le tournus établi entre les sociétés du giron 
(3B, Tartegnin et Buissonnets). J’ai pu constater que, à part les 3B, peu de tireurs de ces sociétés se 
sont déplacés chez nous. C’est probablement un effet relatif à la possibilité d’effectuer le tir en 
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campagne toute l’année lors des tirs militaires. En tout cas, la société en bénéficie, puisque 83 tireurs 
ont pris part au tir dans notre société. Il faut continuer à offrir cette opportunité lors des tirs militaires 
de juillet et août ; financièrement, c’est 10.- par tireur pour la société et la munition est remboursée.

Élections statutaires
Président

Tristan Gordon est élu par acclamation.

Comité

Anaïs Beaud a remis sa démission du comité. Son travail est salué par le président qui la 
remercie chaleureusement.

Sous les acclamations des membres présents, Jean-Michel Walther rejoint le comité et les 
autres membres sont réélus pour un mandat de deux ans, soit 2026-2027.

Le comité pour les années 2026 et 2027 est composé comme suit :
Président : Tristan Gordon
Membres :  Michaël Duc

Benjamin Blanchard
Joséphine Gordon
Didier Kessi

 Jean-Michel Walther

Vérificateurs des comptes 2026
Anaïs Beaud et Alexandre Rista se sont spontanément annoncés comme vérificateurs pour 
l’année.  L’assemblée les remercie par acclamation. Grégoire Rista est nommé suppléant.

Plan de tir 2026
En plus des séances de tir habituelles, la société se rendra au Tir fédéral aux Grisons les 27 et 28 
juin.

Merci à tous de prendre connaissance des dates des tirs militaires sur le site et de faire votre 
possible pour être présents lors de ces séances. 

Le tir en campagne aura lieu fin mai à Tartegnin.

Le plan de tir complet sera publié sur le site internet d’ici début mars.

Tir populaire 
Il est prévu de l’organiser durant la première moitié du mois de septembre.

Divers et propositions individuelles.
Didier  Kessi propose d’organiser un tir interne en octobre.
Ce concours remplacerait les passes tirées lors des entraînements.La proposition est accepté à 
l’unanimité des membres présents.

Benjamin Blanchard propose que, lors du nettoyage de fin de saison, on puisse effectuer une courte 
séance de tir le matin.
Proposition acceptée à l’unanimité.
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Damien Bidlingmeyer fait remarque que les « Italiens de la Côte » disposent de matériel de cuisine. 
On pourrait les approcher au besoin pour louer du matériel pour nos manifestations.

Il est aussi répondu à diverses questions posées par les membres présents.

La discussion n’étant plus demandée, le président lève, pour sa dernière fois, l’assemblée et convie 
les membres à se rendre au carnotzet communal pour le verre de l’amitié servi par monsieur le 
Municipal Luc Pellet.

Remarque finale : merci de transmettre vos changements d’adresse ainsi que votre adresse mail 
valable au secrétaire (secretaire@lerupalet.ch)

Mont-sur-Rolle, le 7 février 2026

Le présent document sera soumis à l’approbation de l’AG 2027.
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